

米頓堅斯中文學校及社區中心 學校通訊

Milton Keynes Chinese School and Community Centre

親愛的學生及家長們：

您們好！新學年的新一期學校通訊又和大家見面了。首先多謝各位家長對米頓堅斯中文學校的認同與肯定，將貴子弟送到本校來接受中文教育。今年是我們學校以新的校舍來迎接新學年的第一年，具有歷史性的意義，在此多謝各位家長的合作和諒解，令開課月能夠順利渡過。新校舍設備完善，有更多課室可用，因此今年學校可以擴大普通話班，也可以舉辦多些課餘活動、社區活動給各位同學及家長。

本校今年開設十二班廣東話教授的常規班，而普通話教授的常規班及興趣班共九班。教職員共二十五人，學生人數逾二百六十人。本校學生在今年公開試又再創佳績，在此恭賀各位同學，更多謝各級老師的盡心教導，令學校全人士氣大增，熱心不減。請各同學及同寅繼續努力。

『十年樹木，百年樹人』中文教育乃一項長期的馬拉松賽跑，尤其是身處海外的中文教育，要令兒童對本國文化提起興趣，更是艱難的工作。在這個漫長的過程中，家長的合作參與至為重要，我期望與閣下為貴子弟的成長共同出力。在此呼籲各位家長加入我們義工的行列，彼此成為夥伴，共同營造一個優質的學習環境，讓我們的孩子作個有為有守的中國人。

歡迎任何寶貴意見，請多與校方聯繫與溝通。多謝大家的支持。

校長周關笑廉謹啟

中國舞蹈班(十堂)

19/11/2006-28/01/2007 每個星期日上課 12:10 - 13:40

發揚中國文化，培養個人自信，本校溫滿嬌老師親自編排教導，歡迎七歲以上同學參加學習，成為本校舞蹈表演隊。費用30鎊十堂。學員另須自購表演衣著和鞋子。請鼓勵貴子弟參加。



英國中文聯會課本CD

各級的廣東話及普通話課本CD 現已出售，每隻售五英鎊。這CD是由一群熱心人仕用廣東話及普通話朗讀課本，對學生在家溫習非常有用，本校極力推薦同學購買。如欲購者，請與老師或校務處訂購。

只要有恆心 夢想可成真

各位同學，你們有沒有想過可以在GCSE中文科的考試中考獲 A* 的呢？甚至在A-level 考試中考獲 A 級呢？請看看本校同學在去年的公開試中，他們憑著不懈的努力，終於達此佳績。

本校的第十一班（即 GCSE 班）共有十五位同學參加由 Edexcel 考試局舉辦的中文GCSE考試中，全部獲得最高榮譽的A*（即100% A*）；第十二和十三班（即 A-level 班）共有十七位同學參加 AS 考試，有十二位同學獲得 A 級；而其餘五位同學均考獲 B 級（即100% A & B）；另有九位同學參加A-level 考試，有六位同學獲得 A 級；而其餘三位同學考獲 B 級（也是100% A & B）。

這些同學們在上課時留心聽老師的教導，回家後盡心做功課，並且得到家長的協助和鼓勵，加上在較低班時打下良好的基礎，所以能在公開試中得到理想的成績，我們特此恭賀他們，也希望各位同學以此為目標，努力學習，請緊記：

「只要肯努力，不怕辛苦，你們的理想一定可以實現的。」

各位家長，您希望您的子女在中文的聽、講、讀和寫上都能達到一定的程度嗎？您想他們受到深厚的中國文化所薰陶，從而有較佳的人格修養嗎？您想他們的將來有較好的前程嗎？如果您們的答案是肯定的，那麼您們便要撥出一些時間，在您的子女們學習中文時幫助們。不單只年紀小的同學需要您們的協助和教導，即使年紀大的同學也需要您們的支持。只要得到您們的幫助、支持和鼓勵，他們才會對中文產生興趣，努力學習。到他們長大後，您將會發覺您現在的心機是沒有白費的。

勞秉宜教務主任

本校地址：c/o St. Paul's Catholic School, Phoenix Drive,

Leadenhall, Milton Keynes MK6 5EN

Telephone: 0845 2802011 Facsimile: 0845 2802011

e-mail: inbox@mkchinese.org.uk

website: www.mkchinese.org.uk

通訊稿電郵地址是：andy.li@mkchinese.org.uk

親子成語遊戲

請同學們在下面空格內，填上適當的字，使這組成語一路通行。



請同學們在下面空格內，填上適當數字，使等式成

知半解 + 番四次 = 通八達

仙過海 - 神無主 = 全其美

面楚歌 × 面威風 = 心 意

萬火急 ÷ 花八門 = 敗俱傷

中文學校圖書館延長開放時間

本校的圖書館，由現在開始，開放時間是在每個上課天的上午九時至十一時半。

低年級的學生，已被安排在上課時間內，由老師帶領前往借閱。高年級的學生則於休息時間自行借閱。請各位家長鼓勵貴子弟多閱讀課外書并參與閱讀獎勵計劃。

各位家長可為貴子弟選借讀物，以收親子共享閱讀之趣。本校的圖書館亦歡迎閣下捐贈書籍。

中國文化常識興趣班(十講)

19/11/2006-04/02/2007 每個星期日上課8:50-9:40

為提高學生對中國文化興趣，李德松老師義務教授這個文化興趣班，希望能夠讓各同學加深認識我國的歷史、地理、文化以及有關的成語。

對象為高年級學生，費用全免。

請家長鼓勵貴子弟參加。

免費



為期兩天的MK4U在七月初于Campbell Park舉行，多謝各位老師和同學的參與。為宣揚中國文化及介紹本校作出貢獻。多謝！

为什么要学中文?

‘为什么要学中文?’如果你问一个中文学校的小孩子，他/她的回答多半是‘爸爸妈妈送我来!’实际上，那些送孩子来中文学校学中文的父母们是令人敬佩的。他们在英国已经成家就业，但是他们希望自己的孩子不忘中国血脉，因此送他们来学习中文以及接受一些中国文明文化的熏陶。

为什么要学中文呢?展望前景，学习中文实际上是一个明智的智力投资。

众所周知，中国拥有13亿人口，大约占全世界人口的20%。有数据显示所有说中文的人要超过全球所有说英语的人数。学习中文的好处仿佛是显而易见的。随着中国经济日新月异的发展和强大，越来越多的外国公司来到中国寻找商业发展机会。实际上，超过80%的世界500强公司在中国都有投资或子公司，更多的中小型外国公司及企业也纷纷进入中国，希望借助中国经济增长的良好势头获取更多利润。据BBC NEWS 2006年1月的报道，从1993年到2005年中国的经济一直保持每年将近10%的增长速度，中国的经济增长已经列为世界第四!有经济学家断言在15年后，中国的经济将超越美国，成为世界第一大经济强国。

这样不难想象若干年以后，中文也许会成为除英语之外的另外一门重要的国际语言。会说中文也许会成为新一代们就创业的一张王牌。那些在我们中文学校学习中文的小家伙们将来也许会成长为商界精英，从事着商业，金融，经济，旅游或是国际贸易;也许他们会回到中国开创事业;也许和中国公司携手做贸易。。。。。。到那时，他们一定会感谢他们的父母当初送他们来中文学校学中文!同样，随着学中文的人越来越多，对中文老师的需求也会增加。所以，不管你是在学中文还是在教中文，努力吧!今天的每一点付出将来都会有回报!

吴婷老师



救傷訓練

為保障各位同學的安全，在本學年開課之前，校方已安排六位教職員接受救傷訓練。是項證書課程是由聖約翰救傷隊特為學校而設。六位參與訓練的教職員均完滿結



《《《請你停車走進來》》》

新校舍的第一印象是停車場大得多了，雙重泊車應不復見。然而，此情景仍有出現。『你』是否真的如此趕時間呢? 『你』有否考慮到孩子們的安全嗎? 『你』正以身作則教導著你的孩子! 『你』來去匆匆可能失去一些●●●●●●

請『你』停車走進來! 看著你的孩子從校門走出來，問問他遇上了什麼事、做過些什麼事、學到了什麼事。還有，看看學校和社區中心的通告，可有些事情等著你呢!

李德松老師